



26 जनवरी 2022

प्रिय थॉमस मेटकाफ स्कूल के आवेदक और परिवार,

थॉमस मेटकाफ स्कूल में आपकी रुचि के लिए धन्यवाद। कॉलेज ऑफ एजुकेशन के डीन के निर्देशन में, थॉमस मेटकाफ स्कूल इलिनोइस स्टेट यूनिवर्सिटी लेबोरेटरी स्कूलों के चार-भाग मिशन में परिलक्षित लंबी परंपरा को जारी रखता है:

- एक स्कूल प्रदान करें जिसमें शिक्षक उम्मीदवारों और अन्य पूर्व-सेवा स्कूल पेशेवरों द्वारा शिक्षा सिद्धांत और व्यवहार में उत्कृष्टता देखी जा सकती है, अध्ययन किया जा सकता है और अभ्यास किया जा सकता है;
- एक ऐसा वातावरण प्रदान करें जिसमें अनुसंधान और विकास गतिविधियाँ संचालित की जा सकें;
- छात्रों के लिए एक व्यापक, उच्च गुणवत्ता वाला शैक्षणिक कार्यक्रम प्रदान करें;
- पूरे शिक्षण पेशे में प्रभावी उच्च गुणवत्ता वाली शिक्षा को बढ़ावा देना और अन्य शिक्षकों को उनके स्कूलों में शिक्षा की गुणवत्ता में सुधार की प्रक्रिया में सहायता करना।

इस पैकेट में आवेदन प्रक्रिया के बारे में जानकारी है। हम आशा करते हैं कि आपको हमारी ऑनलाइन आवेदन प्रक्रिया सीधी लगेगी। ऑनलाइन आवेदन का उपयोग करने के लिए, कृपया पर जाएँ [दाखिले](#) मेटकाफ वेबसाइट पर टैब करें और पर क्लिक करें [लागू करना](#) बाईं ओर के नेविगेशन मेनू में। कृपया इस पृष्ठ के ऑनलाइन आवेदन अनुभाग में दिए गए लिंक का उपयोग करके आवेदन करें।

यदि आपके पास ऑनलाइन आवेदन तक पहुंच नहीं है, तो आप मेटकाफ कार्यालय (सप्ताह के दिनों में सुबह 8 बजे से शाम 4 बजे तक) से एक प्रति प्राप्त कर सकते हैं। कृपया ध्यान रखें कि आपको प्रत्येक बच्चे के लिए एक अलग आवेदन भरना होगा। यह भी ध्यान रखना महत्वपूर्ण है कि आवेदन की विधि (ऑनलाइन या कागज) की परवाह किए बिना **आवेदन मंगलवार, 1 मार्च, 2022 को शाम 4:00 बजे के बाद प्राप्त नहीं होना चाहिए।**

यह ध्यान रखना महत्वपूर्ण है कि आवेदक मूल्यांकन प्रपत्र आवेदक के वर्तमान शिक्षक या चाइल्डकैअर प्रदाता द्वारा पूरा किया जाना है (यदि बच्चा अभी तक स्कूल में नहीं है) और होना चाहिए शिक्षक द्वारा सीधे थॉमस मेटकाफ स्कूल को मेल किया गया। हालांकि यह महत्वपूर्ण है कि हम इन मूल्यांकनों को समय पर प्राप्त करें, वे उसी 1 मार्च के अधीन नहीं हैं अनुसूचित जनजाति समय सीमा।

प्रवेश के निर्णय लिखित रूप में होंगे, टेलीफोन या ईमेल द्वारा नहीं, और 15 अप्रैल, 2022 को या उसके बाद यूएस पोस्टल सर्विस के माध्यम से मेल किए जाएंगे।

हम आपको हमारे में शामिल होने के लिए आमंत्रित करते हैं **ओपन हाउस बुधवार, 2 फरवरी, 2022 शाम 6:00 बजे** भावी परिवारों को स्कूल का दौरा करने, सूचनात्मक प्रस्तुति देखने और प्रश्नोत्तर सत्र में भाग लेने का मौका मिलेगा। स्कूल की संपत्ति पर मास्क की आवश्यकता होगी। कृपया ध्यान दें, प्रवेश से पहले प्रशासकों के साथ कोई व्यक्तिगत बैठक या यात्रा नहीं होगी।

यदि आपके कोई और प्रश्न हैं, तो कृपया हमारे कार्यालय को (309)438-7621 पर कॉल करें या हमारी वेबसाइट पर लॉग ऑन करें www.metcalf.illinoisstate.edu एऔर प्रवेश लिंक पर जाएं।

आदरपूर्वक,

जेसन एम. सुरियन पीएच.डी.

थॉमस मेटकाफ प्रिंसिपल

प्रवेश प्रक्रिया

प्रवेश दिशानिर्देश

छात्रों को निम्नलिखित दिशानिर्देशों के अनुसार प्रवेश दिया जाएगा:

- क्लास साइज़:** एक अनुकरणीय स्कूल के रूप में सेवा करने के प्रयास में, थॉमस मेटकाफ स्कूल प्रति शिक्षक बच्चों की संख्या को सीमित करता है। दिए गए वर्ग की संरचना के आधार पर, निम्नलिखित नामांकन श्रेणियां आम तौर पर देखी जाएंगी:

पूर्वस्कूली	12-16 छात्र प्रति कक्षा
बाल विहार	16-20 छात्र प्रति कक्षा
प्राथमिक (1.) ^{अनुसूचित जनजाति}	18-23 छात्र प्रति कक्षा
3 ^{तृतीय} ग्रेड	23-25 छात्र प्रति कक्षा
इंटरमीडिएट (4.) ^{वां-6वां} ग्रेड	24-26 छात्र प्रति कक्षा
मध्य विद्यालय (7.) ^{वां-8वां} ग्रेड	
- लैब स्कूल के कर्मचारियों के भाई-बहन और बच्चे:** परिवारों पर विचार करने के लिए हर संभव प्रयास किया जाएगा, लेकिन चूंकि हर ग्रेड स्तर की जरूरतें अलग-अलग होती हैं, इसलिए प्रत्येक आवेदन को अपनी योग्यता के आधार पर माना जाना चाहिए।
- कार्यक्रम उपलब्धता:** मेटकाफ में नामांकन किसी विशिष्ट छात्र के लिए उपयुक्त प्रोग्रामिंग की उपलब्धता पर निर्भर हो सकता है।
- निवास का जिला:** छात्रों को मैकलीन काउंटी के अंदर और बाहर विभिन्न स्कूल जिलों से प्रवेश दिया जाएगा।

छात्र चयन प्रक्रिया

अनुप्रयोगों को तीन अलग-अलग चर द्वारा क्रमबद्ध किया जाता है:

- 1) भाई-बहन पहले से ही प्रयोगशाला स्कूलों में नामांकित हैं
- 2) प्रयोगशाला स्कूल कर्मचारियों के बच्चे
- 3) निवास का जिला

फिर आवेदनों को ग्रेड स्तरों के आधार पर क्रमबद्ध किया जाता है जिसके लिए आवेदन किया जा रहा है। विभिन्न ग्रेड स्तरों पर भर्ती की संख्या वर्तमान नामांकन आवश्यकताओं के आधार पर अलग-अलग होगी।

चयन समिति के पास छात्र या माता-पिता के नाम तक पहुंच नहीं है। प्रयोगशाला स्कूलों के अधीक्षक प्रवेश दिशानिर्देशों के अनुपालन को सुनिश्चित करने के लिए भवन निर्णयों की समीक्षा करते हैं।

आवेदन प्रक्रिया की समय सीमा है: बुधवार, 26 जनवरी^{वां}

बुधवार, 2 फरवरी^{वां}

मंगलवार, 1 मार्च^{अनुसूचित जनजाति}

शुक्रवार, 15 अप्रैल^{वां}

आवेदन सुबह 8:00 बजे उपलब्ध हो जाते हैं

शाम 6:00 बजे सूचनात्मक ओपन हाउस

आवेदन की समय सीमा, 4:00 बजे तक जमा किया जाना चाहिए

निर्णय पत्र इस तिथि को या उसके बाद डाक से भेजे जाएंगे।

यदि आपका बच्चा स्वीकार कर लिया जाता है, तो आपको एक स्वीकृति पैकेट प्राप्त होगा जिसे वापस करना होगा। उस पैकेट के साथ, आपको प्रदान करना होगा **आधिकारिक प्रमाणित जन्म प्रमाण पत्र** काउंटी से अपनी जगह बचाने के लिए। मेटकाफ मुख्य कार्यालय एक फोटोकॉपी बनाएगा और आपको मूल वापस देगा।

पहले *अंतिम* स्वीकृति जारी की जाती है, प्रीस्कूल और किंडरगार्टन के लिए आवेदन करने वाले छात्रों को मूल्यांकन प्रक्रिया में भाग लेने के लिए कहा जाएगा और ग्रेड 1-8 के लिए आवेदन करने वालों को प्रशासनिक टीम के सदस्य के साथ साक्षात्कार की आवश्यकता हो सकती है।

स्कूल के पास असहयोग, लगातार असामाजिक व्यवहार पैटर्न, किसी छात्र द्वारा विकसित की गई किसी भी शैक्षिक आवश्यकता, जिसे पूरा नहीं किया जा सकता है, या मेटकाफ स्टाफ और प्रशासन द्वारा निर्धारित अन्य कारणों से छात्रों को मेटकाफ से हटने के लिए कहने का अधिकार सुरक्षित है।

एक पूर्ण आवेदन सुनिश्चित करने के लिए चेकलिस्ट

(इस फॉर्म को सबमिट न करें—इसे संसाधन के रूप में उपयोग करें)

निम्नलिखित जमा करना सुनिश्चित करें:

आवेदन (या तो ऑनलाइन या पेपर फॉर्म)

आवेदक मूल्यांकन प्रपत्र शिक्षक/बाल देखभाल प्रदाता को सबमिट किया गया—पेज 1 को माता-पिता/अभिभावक के साथ-साथ पेज 3 के शीर्ष भाग द्वारा पूरा किया जाना है। पृष्ठ 3 के शेष भाग को आवेदक के वर्तमान शिक्षक या चाइल्डकैअर प्रदाता द्वारा पूरा किया जाना है (यदि बच्चा अभी तक स्कूल में नहीं है) और **शिक्षक द्वारा सीधे थॉमस मेटकाफ स्कूल को मेल किया गया**। **कृपया ध्यान दें कि मूल्यांकन प्रपत्र गोपनीय होने के लिए अभिप्रेत है और होना चाहिए नहीं माता-पिता/अभिभावक द्वारा छोड़ा या मेल किया जा सकता है।

शिक्षक को फॉर्म देने से पहले, कृपया:

- » पहले पेज पर अपने बच्चे का नाम और वर्तमान ग्रेड प्रिंट करें
- > फॉर्म पर हस्ताक्षर करें
- > पेज 1 और 3 पर स्टूडेंट आईडी, डिस्ट्रिक्ट ऑफ़ रेजिडेंस और ग्रेड अप्लाई फॉर को पूरा करें।

ट्यूशन / शुल्क की जानकारी

वित्तीय आवश्यकता के कारण छात्रों को गतिविधियों में भाग लेने से नहीं रखा जाएगा। पूर्वस्कूली से 8 . तक के सभी छात्रों के लिए ग्रेड, हम शुल्क माफ करने या कम करने के मानदंड के रूप में मुफ्त और कम लंच का निर्धारण करने के लिए संधीय दिशानिर्देशों का उपयोग करेंगे। फीस के प्रभाव को फैलाने के लिए माता-पिता के लिए एक सेमेस्टर या मासिक भुगतान योजना भी उपलब्ध होगी।

पूर्वस्कूली ट्यूशन 2022-2023 स्कूल वर्ष के लिए (अगस्त में पंजीकरण के दौरान पहले भुगतान के साथ प्रीस्कूल फीस का भुगतान सेमेस्टर द्वारा या मासिक रूप से किया जा सकता है)

जैसा कि आप जानते होंगे, हम प्री-स्कूल कार्यक्रम में नामांकित बच्चों के लिए ट्यूशन लेते हैं। इस कार्यक्रम में नामांकित बच्चे राज्य प्रतिपूर्ति निधि उत्पन्न नहीं करते हैं और परिणामस्वरूप, कार्यक्रम की लागत पूरी तरह से हमारे परिचालन बजट द्वारा वहन की जानी चाहिए।

पूर्वस्कूली छात्र प्रति सप्ताह 5 दिन, प्रति दिन 3 घंटे भाग लेते हैं: \$3,500 प्रति स्कूल वर्ष

पंजीकरण शुल्क 2020-2021 स्कूल वर्ष के लिए

कश्मी	\$230 + \$50 प्रौद्योगिकी शुल्क
र-2 ^{रा}	\$275 + \$75 प्रौद्योगिकी शुल्क
3-4 ^{वां}	\$350 + \$75 प्रौद्योगिकी शुल्क
5-8 ^{वां}	

ताला

ताला **स्कूल से खरीदा जाना चाहिए** और प्रत्येक \$8 के लिए पंजीकरण पर बेचा जाएगा। आपको हर साल ताला खरीदने की ज़रूरत नहीं है; प्रत्येक स्कूल वर्ष में ताला का पुनः उपयोग किया जा सकता है।

- कक्षा 3-8 के प्रत्येक बच्चे को अपने हॉल लॉकर के लिए एक ताला खरीदना होगा।
- ग्रेड 5-8 में प्रत्येक बच्चे को अपने पीई लॉकर के लिए एक अतिरिक्त पैडलॉक खरीदना होगा।

पूरे स्कूल वर्ष के दौरान अतिरिक्त शुल्क का आकलन:

फील्ड ट्रिप, बाहरी शिक्षा और अन्य पाठ्यचर्या कार्यक्रमों के लिए अतिरिक्त शुल्क का मूल्यांकन किया जा सकता है।

अक्सर पूछे जाने वाले प्रश्न

1. क्या मेरा बच्चा मेटकाफ के लिए आवेदन करने के लिए काफी पुराना है?

हमारे पास 4 साल के बच्चों के लिए प्रीस्कूल है। बच्चा 1 सितंबर, 2022 को या उससे पहले 4 साल का हो गया होगा लेकिन इस तारीख तक 5 साल का नहीं हुआ होगा। यदि आपके बच्चे की आयु 1 सितंबर, 2022 को 5 वर्ष है, तो वह किंडरगार्टन के लिए उपयुक्त आयु है और उसे किंडरगार्टन प्लेसमेंट के लिए आवेदन करने की आवश्यकता होगी। हम अपने प्रीस्कूल में उन छात्रों की सेवा नहीं करते हैं जो किंडरगार्टन उम्र उपयुक्त हैं।

2. अगर मैं अपना आवेदन पहले करता हूँ, तो क्या मैं सूची में पहले स्थान पर रहूंगा?

नहीं, हर पूरा किया हुआ मंगलवार, 1 मार्च, 2022 को सायं 4:00 बजे से पहले प्राप्त होने वाले आवेदन पर समान रूप से विचार किया जाएगा।

3. कौन तय करता है कि कोई छात्र भर्ती है या नहीं?

एक प्रवेश समिति प्रत्येक ग्रेड स्तर पर आवश्यकताओं के अनुसार आवेदनों का मूल्यांकन करती है। प्रत्येक आवेदक एक पहचानकर्ता के रूप में एक अद्वितीय कोड का उपयोग करता है। समिति छात्र की पहचान के लिए गुप्त नहीं है, केवल उनकी जनसांख्यिकीय जानकारी और उनके वर्तमान शिक्षक या बाल देखभाल प्रदाता द्वारा प्रदान किए गए मूल्यांकन/समर्थक दस्तावेज हैं।

4. मेरा बच्चा मेटकाफ प्रीस्कूल में नामांकित है। क्या वह स्वतः ही किंडरगार्टन में नामांकित हो जाएगा?

प्रवेश है नहीं स्वचालित, हालांकि प्रीस्कूल में नामांकित बच्चों को प्राथमिकता दी जा सकती है। आपको बाकी समुदाय की तरह ही आवेदन प्रक्रिया से गुजरना होगा।

5. यदि मेरे बच्चे का थॉमस मेटकाफ स्कूल में प्रवेश नहीं है, तो क्या उसका नाम प्रतीक्षा सूची में रखा जा सकता है?

नहीं, हम करते हैं नहीं वर्ष के माध्यम से प्रवेश के लिए प्रतीक्षा सूची बनाए रखें। हम **मर्जी** आगामी स्कूल वर्ष के लिए नामांकन के अंतिम मिनट में परिवर्तन के लिए उपयोग किए जाने के लिए गर्मियों में सभी आवेदनों को फाइल पर रखें। दुर्लभ अवसरों पर, हमारे पास छात्रों के लिए कुछ देर से प्रवेश के विकल्प हो सकते हैं। यदि ऐसा है, और आपके बच्चे का आवेदन चुना जाता है, तो स्कूल वर्ष की शुरुआत से पहले मेटकाफ स्कूल कार्यालय कार्मिक द्वारा आपसे संपर्क किया जाएगा।

6. क्या यह सच है कि मेटकाफ केवल प्रतिभाशाली छात्रों के लिए एक स्कूल है?

नहीं, हम छात्रों को प्रतिभाशाली के रूप में नहीं पहचानते हैं और न ही हम विशेष रूप से प्रतिभाशाली छात्रों पर लक्षित कार्यक्रमों या सेवाओं की पेशकश करते हैं। हम सभी छात्रों के लिए एक समृद्ध पाठ्यक्रम प्रदान करने का प्रयास करते हैं।

7. हार्ट ऑफ़ इलिनॉय लो इंसिडेंस एसोसिएशन कौन सी विशेष शिक्षा सेवाएं प्रदान करता है? (HILIA) थॉमस मेटकाफ स्कूल के माध्यम से प्रस्ताव?

थॉमस मेटकाफ स्कूल के पास ऐसे छात्रों को विशेष शिक्षा सेवाएं प्रदान करने के लिए संसाधन हैं जिनकी दृष्टि कम/दृष्टिहीन है या जो बहरे/सुनने में कठिन हैं। इन सेवाओं की आवश्यकता वाले छात्र बच्चे के गृह जिले और लैब स्कूलों के बीच HILIA के सहकारी समझौते के माध्यम से भाग लेते हैं। हमारा सपोर्ट सर्विसेज स्टाफ हल्के से मध्यम सीखने की चुनौतियों वाले छात्रों की जरूरतों को पूरा करता है। अगर किसी छात्र की जरूरतें इस स्तर से आगे जाती हैं, तो हम यह निर्धारित करने के लिए गृह जिले के साथ मिलकर काम करते हैं कि सेवाएं कहां होनी चाहिए।

8. अगर मैं आवेदन करता हूँ, तो मेरे बच्चे को मेटकाफ में स्वीकार किए जाने की कितनी संभावना है?

मेटकाफ हर साल 300 और 400 के बीच आवेदन प्राप्त करता है और 40 से 60 छात्रों के बीच प्रवेश करता है।